

# 两男子找工作不如意 杀害老板 抢劫金店

## 儋州警方 14小时侦破一起抢劫杀人案件,两嫌犯被刑拘

□记者 畅凯

本报讯 近日,儋州市公安局快速侦破一起抢劫杀人案件,成功抓获犯罪嫌疑人两名。从案发至嫌疑人被抓获,仅用时14小时。

记者从儋州市公安局了解到,9月14日凌晨3时10分,儋州市公安局接到报警称:13日晚11时许,某金店业主林某(男,38岁,广东人)在返回居住地途中被抢劫并杀害。案件发生后,儋州警方高度重视,立即启动命案必破侦查机制,成立专案组对案件开展侦查取证工作。经侦查,证实罗某生(男,29岁,福建南平人)、谢某峰(男,38岁,福建南平人,有犯罪前科)具有涉嫌案件重大嫌疑。

14日14时许,专案组获悉嫌疑人作案后欲逃回福建,立即驱车追击,并在省公安厅的指挥协调和外地公安机关的大力协助下,将两名嫌疑人成功抓获。

经查,今年9月初,犯罪嫌疑人罗某生、谢某峰到儋州求职务工,由于一时未找到合适的工作,两人身上的钱所剩无几,遂合谋策划抢劫被害人林某。13日晚11时许,两人在林某居住的小区蹲守,待林某返回小区时将其杀害,抢走林某身上数千元现金并搜出金店钥匙返回金店实施抢劫,因被人发现,两名嫌疑人便逃离现场。

目前,罗某生、谢某峰二人因涉嫌抢劫杀人已被儋州警方刑事拘留,案件还在进一步审理中。

本报讯 记者昨日从海口交通港航综合执法支队了解到,17日晚,该支队采取打时间差的方式开展夜间执法,在海口南港查处了一辆准备过海的违规省际长途客运班线车。目前该车以无道路运输证被予以暂扣,待进一步核实后,将依法依规对其进行处理。

记者 沈丽焕 通讯员 王南文/图

# 40名乘客的车票 全是假的

## 一辆省际班车深夜违规营运被抓正着



## 一辆省际班车深夜违规营运被查

记者了解到,17日晚,海口交通港航综合执法支队采取打时间差的方式开展夜间执法,在海口南港查处到了一辆准备过海的违规省际长途客运班线车。“我们18日凌晨2时30分左右在南港发现该车。”该支队水上大队执法人员介绍,“当时这辆豫AB××99的省际班车来到南港后待渡,执法人员便上前对该车进行例行检查,发现该车不仅不能提供出有效的道路运输证,而且车上40名乘客所持的车票为假票”。

## 司机无法出示有效营运证件

据悉,该车是从三亚开往河南的省际班车,执法人员向乘客了解情况时得知,他们全都在三亚打工,由一个人组织上车,票价为每人430元,他们也辨别不出车票的真假。

记者获悉,该支队的队员从

凌晨2点半到早晨7点半,历经5个小时完成了对该车的执法程序。据当事司机称,该车是正规营运车辆,但司机现场无法出示有效营运证件,该支队目前对该车以无道路运输证予以暂扣,待进一步核实后,将依法依规对其进行处理。

## 提醒:购买车票请到正规售票窗口

海口交通港航综合执法支队相关负责人表示,呼吁出行的乘客,到正规的车站售票窗口购买车票乘车,

切勿听信拉客仔的花言巧语,图一时方便和价格便宜而丢失了自身的合法权益。

旅业部热线/ 13138925118  
QQ群:79268400 每周三刊出

# 时尚旅游

# 你的心情,决定了你的旅行地,看看你适合哪一个?

### 如果你想感受大都市的时尚繁华 那就去纽约吧

在纽约,繁华景象24小时都在上演,你可以接触到时尚的尖端,欣赏到艺术的浪漫,也感受到生活的绚丽。

站在“世界的十字路口”,看一看入夜后那令人眼花缭乱的广告牌和美国最宾客盈门的商店街,恐怕没有哪个地方能比时代广场更能代表大都市的繁华了吧!

除了有大都市的热闹繁华,纽约还云集了众多世界著名博物馆,曼哈顿大都会博物馆、现代艺术博物馆、国家自然博物馆……它们丰富的馆藏,绝对会让你大开眼界。

登上帝国大厦俯瞰整个纽约城,似乎已经成了「仪式」般的存在。那高楼林立的壮观景象,正体现了纽约这座“都市榜样”最独一无二的繁华。



### 如果你是海上冲浪的狂热爱好者 那就去黄金海岸吧

上帝总是偏心的,他把最明媚的阳光、最蔚蓝的海水、最绚丽的晚霞都给了黄金海岸。

延绵不绝的海岸线,金色沙滩,险急的海浪,这里是冲浪者最理想的运动场和竞技场,是“冲浪者的天堂”。

这是一个能让你尖叫的地方,踩着冲浪板,驰骋在大海之上,竟有一种说不出的人生快感!如果感觉海上冲浪太过刺激,你也可以像当地人一样,体验一下独特的“烤黄鱼”——躺在沙滩上晒日光浴,享受美好的度假时光。

### 如果你想见证建筑艺术的魅力 那就去巴塞罗那吧

这是一座举办过奥运会,有着世界最伟大球队的城市,但这一切的荣耀,都无法取代或掩盖“高迪之城”的光芒。

巴塞罗那从不缺艺术家,



从绘画到建筑,这里诞生出了太多世界顶级大师,同时也孕育着无数年轻人的艺术梦想,而高迪便是最色彩鲜明的一位。

漫步在这座浓郁地中海风情的都市,高迪那些色彩浓烈,造型奇特的建筑,满足着童心对童话的憧憬,摄影师对色彩的贪婪,艺术家对梦想的追求。

也正是因为天才建筑师高迪的存在,巴塞罗那才能因一城而永世,成为塞万提斯口中的“世界上最美丽的城市”。

### 如果你想体验有钱人的土豪日常 那就去迪拜吧

论土豪,如果迪拜排第二,恐怕



就没有谁敢称第一了吧,毕竟人家总在用实力证明着,没有什么事情是“有钱”办不到的。

迪拜人民花140亿建了座人工岛,用3个亿造了个大相框,平日里都把老虎狮子豹子当宠物养,就连警车都是兰博基尼的。

但对于普通人而言,土豪国也并非那么遥不可及,毕竟这里的黄金可是论“斤”卖的。

在德拉区的黄金市场,你能想到的任何一种黄金珠宝,在这里都能找到,并且质量上乘,购买时通常都是以重量计价,还不收设计费和工艺费。

美丽的风景,动人的故事,难忘的体验……都是旅行中最割舍不下的记忆。

## 海口首家奥莱入驻观澜湖新城,挖掘游购经济魅力

经过两年的匠心打造,由观澜湖新城与海免合作筹备的海免观澜湖奥特莱斯购物中心9月15日盛大开幕,为整个海南增添一份休闲时尚的色彩。据介绍,海免观澜湖奥特莱斯经营面积近四万平方米,一层打造为国际精品、快时尚、民族风女装、休闲潮牌等,二层为女装、泳衣、时尚童装等,三层为零售+体验动漫主题业态。目前,海免观澜湖奥特莱斯已有113个国内外品牌入驻。

得益于观澜湖集团的大力支持,地处观澜湖度假区的零售商业综合体——海免观澜湖奥特莱斯,以创新的“Mall+”实体购物3.0的商业运营新模式,不断结合观澜湖度假区内的新业态进行特色化发展,打造出生态旅游休闲城市综合体,致力于带给顾客全新的娱乐式零售体验。

目前,项目已形成“MALL+旅游”:与海南唯一电影主题旅游景点海口观澜湖华谊冯小刚电影公社、观澜湖石矿湖水秀等旅游、游览项目相结合;“MALL+娱乐”:与泰迪熊博物馆、海口市首家海洋馆海之语海洋世界、澳洲狂野水世界等娱乐项目相结合。“MALL+主力业态”:周边集合酒吧娱乐街区等大型个性化的休闲业态;“MALL+酒店集群”:毗邻以丽思卡尔顿酒店、万丽酒店、和观澜湖度假酒店形成的五星级酒店集群。“MALL+休闲产业”:对接观澜湖全球最大规模火山岩高尔夫球场,通过高尔夫业态的结合,为奥莱带来了更多消费群体。未来,海免观澜湖奥特莱斯将进一步引进更多的品牌,与观澜湖新城陆续推出的娱乐及餐饮业态相结合,让消费者在集休闲、娱乐、购物的生活空间里追求真正的高品质生活。

海南呀诺达雨林文化旅游区  
Hainan Yano da Rainforest Cultural Tourism Zone

## 呀诺达雨林-中秋节海南居民特惠

中秋假期(9月22日至9月24日)  
海南居民凭本人有效证件(身份证/居住证/社保卡)  
来呀诺达可享受免门票购买观光车票特惠  
详情咨询电话: 400-0463-888 0898-8388-3333

60元/人  
门市价160元/人

呀诺达